



## Buletin informativ – septembrie 2024

Dragi părinți și îngrijitori

Bun venit la primul buletin informativ al noului an școlar. Au fost câteva săptămâni încărcate și până vineri, majoritatea copiilor noștri vor fi început cu noi. Așteptăm înapoi 30 de copii și familii care au fost alături de noi anul trecut și ni se alătură 78 de copii și familii noi.

În fiecare lună, veți primi un Newsletter cu actualizări și informații pentru dvs., acesta se adaugă altor actualizări pe care le veți primi de la birou. Comunicarea vă va fi trimisă prin intermediul Teachers 2 Parents, așa că vă rugăm să vă asigurați că verificați în mod regulat și luați notă despre chestiunile și datele importante.

Mai jos sunt câteva date importante pentru calendarul dvs., vă rugăm să le rețineți și, de asemenea, ne vom asigura că site-ul nostru este actualizat. Vă rugăm să rețineți că, în calitate de școală din Surrey întreținută, funcționăm numai pe termen și respectăm datele trimestriale din Surrey. Pentru a le accesa pe site-ul Consiliului Județean Surrey - faceți clic aici<sup>1</sup>.

Dacă în orice moment trebuie să vorbiți cu persoana cheie a copilului dumneavoastră sau cu un membru al personalului, anunțați-ne. Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că este posibil ca persoana cheie a copilului dvs. să nu poată vorbi cu dvs. la predare și ridicare, deoarece sunt în proporții și cu copiii, dar putem face aranjamente pentru un timp convenabil pentru fiecare. Alternativ, trimiteți un e-mail la biroul [admin@dorking.surrey.sch.uk](mailto:admin@dorking.surrey.sch.uk) sau sunați-ne la 01306 882397 și lăsați un mesaj pentru membrul personalului.

Nu uitați să ne urmăriți pe rețelele sociale - Facebook, Twitter și Instagram - ne puteți căuta @dorkingnurseryschool.

„Acum un an un părinte mi-a recomandat această creșă și sunt atât de fericită pentru tot ce ai făcut pentru copilul meu și pentru mine”.



Prezența la școală este cu adevărat importantă și vom urmări toate absențele. Dacă știți că copilul dumneavoastră nu va intra din niciun motiv, vă rugăm să sunați și să comunicați biroului datele absenței și motivul. Vom întreba întotdeauna motivul specific al absenței, astfel încât să putem monitoriza orice boli contagioase sau infecțioase despre care trebuie să le anunțăm altora. Acest lucru este pentru a proteja pe toată lumea, așa că vă rugăm să nu vă jigniți dacă vă rugăm.

Urmăm toate îndrumările de la NHS, Departamentul pentru Educație și UKHSA (Agenția pentru Securitatea Sănătății din Regatul Unit) pentru perioadele de incubație și boli.

„De obicei, este potrivit ca părinții și îngrijitorii să-și trimită copiii la școală cu afecțiuni respiratorii ușoare. Acestea ar include simptome generale de răceală: o tuse minoră, secreții nazale sau dureri în gât.

Cu toate acestea, copiii nu trebuie trimiși la școală dacă au o temperatură de 38°C sau mai mult”.

Am încuraja toți părinții să citească următoarele îndrumări de la NHS; NHS „Este copilul meu prea bolnav pentru școală?” îndrumarea<sup>2</sup>

De asemenea, politica noastră este să nu permitem copiilor să meargă la grădiniță dacă li s-au administrat Calpol, Ibuprofen sau medicamente similare fără prescripție medicală, deoarece acest lucru ar putea masca simptomele și temperaturile. De asemenea, putem administra numai medicamente pe bază de rețetă. Va trebui să completați un formular la birou dacă copilul dumneavoastră

---

<sup>1</sup><https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023>

<sup>2</sup><https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/>

trebuie să i se administreze medicamente pe bază de rețetă. Cerem copiilor să rămână în afara grădiniței după episoade de vărsături și diaree timp de 48 de ore pentru a evita răspândirea oricăror boli.

## Mementouri importante

Genți - vă rugăm să nu trimiteți copilul la creșă cu alimente sau băuturi în geantă. Oferim toate gustările și este disponibilă apă/lapte. Acest lucru se datorează faptului că unii copii au alergii specifice și nu este neobișnuit ca un copil de 3 ani să intre accidental în geanta altui copil. Vă rugăm să ne ajutați să protejăm toți copiii.

Parcare - nu există parcare la fața locului la Dorking Nursery School decât dacă ați solicitat și vi s-a eliberat un permis de parcare. Permisele sunt alocate părinților și/sau copiilor cu nevoi și dizabilități specifice.

Pentru acei părinți cărora li s-a eliberat permis, nu există nicio garanție a unui spațiu în orice moment, poate fi necesar să aveți răbdare și să așteptați. Acestea nu trebuie folosite ca parcare pentru accesul în centrul orașului Dorking. Dacă aveți permis, acestea sunt doar pentru predare și ridicare.

Nu există nicio parcare la Pets Corner sau în locurile de parcare de vizavi.

Câini - avem un număr de copii cărora le este frică de câini, precum și unii care sunt alergici la câini. Din acest motiv, nu permitem câini în incintă în niciun moment, în afară de câinii de asistență sprijiniți.

Telefoane mobile - vă rugăm să rețineți că în sălile de clasă nu pot fi folosite niciun telefon în orice moment. Acest lucru este pentru a proteja atât copiii, cât și părinții. De asemenea, nu vom preda copiii părinților la orele de ridicare dacă vorbesc la telefon sau trimit mesaje.

Sesiuni suplimentare - mulți părinți din grădinița noastră de 2-3 și 3-5 au întrebat despre prânz și sesiuni suplimentare. Vă rugăm să aveți răbdare cu noi, deoarece ne concentrăm mai întâi pe copiii în sesiunile de bază. Aceasta este sesiunea lor de dimineață sau după-amiază. Odată ce copiii sunt stabiliți, vom căuta să prelungim sesiunile, cu toate acestea, acest lucru va depinde și de nivelurile și ratele de personal. De asemenea, politica noastră este ca copiii care nu sunt stabiliți în sesiunea de bază, să nu facă sesiuni prelungite sau să rămână la prânz, așa că aceasta va fi o decizie luată în colaborare cu persoana cheie a copilului dumneavoastră. Sunteți binevenit să vă exprimați interesul cu biroul pentru o dată ulterioară, dar aceasta va fi condusă de copilul dumneavoastră și de persoana cheie a acestuia.

Donații - tuturor părinților li s-a trimis un link către School Money, care este sistemul nostru securizat de plăți. Vă rugăm să rețineți că nu avem numerar. Solicităm o donație trimestrială de 10 GBP către școală pentru a ajuta cu costul furnizării de gustări, Școala Forestieră, resurse pentru a face aluat etc. - aceasta a fost introdusă în contul School Money al fiecărui copil, așa că vă rugăm să verificați acolo și să efectuați plata la începutul fiecărui trimestru, dacă poți.

Plăți pentru sesiuni extinse, prânzuri și ridicări cu întârziere - Odată ce copilul dumneavoastră rămâne pentru sesiuni mai lungi, toate plățile pentru sesiuni, prânzuri etc. sunt împărțite prin School Money. Vă rugăm să efectuați această plată prompt. Puteți plăti prin aplicația School Money sau puteți plăti prin tichete de îngrijire a copiilor, tichete guvernamentale sau bacs. Dacă efectuați o plată folosind schema de voucher sau bacs, informați biroul, astfel încât să vă poată modifica taxele datorate în banii școlii.

Schimbarea adresei/numerelor de telefon - vă rugăm să ne țineți la curent dacă vă mutați casa sau numerele de contact se schimbă. Trebuie să vă putem contacta în caz de urgență, așa că vă rugăm să ne anunțați dacă detaliile dvs. se modifică, acestea includ adrese de e-mail, adrese de domiciliu și numere de telefon.

Orele de sfârșit de sesiune - au existat multe ocazii recent în care părinții și îngrijitorii au întârziat semnificativ să-și ia copilul fără motiv. Personalul este fie în pauze, fie alocat să facă o sarcină de prânz sau participă la întâlniri de îndată ce sesiunile se termină, prin urmare, sosirea târzie la sfârșitul sesiunilor are un impact asupra bunului mers al școlii. Dacă copilul dumneavoastră a fost anterior într-o îngrijire de zi, este posibil să nu fiți obișnuit cu această oră specifică de colectare, așa că vă rugăm să vă asigurați că știți ora de încheiere a ședinței copilului dumneavoastră. De asemenea, este foarte supărător pentru copilul tău dacă simte că este ultimul care a fost colectat. Alte setări percep o taxă de colectare cu întârziere pe care nu o percepem în prezent, totuși, aceasta poate fi o taxă pe care trebuie să o aplicăm dacă aceasta continuă. Vă mulțumim anticipat pentru cooperarea dumneavoastră în acest sens.

Șervețele - vă rugăm să vă oferim donația unei cutii de șervețele pentru a ne ajuta proviziile.

Cod de conduită - în calitate de școală întreținută a Consiliului Județean Surrey, trebuie să ne asigurăm că Dorking Nursery School rămâne un loc sigur pentru copii, personal și comunitate. Vă rugăm să rețineți că comportamentul abuziv sau amenințător nu va fi tolerat și acest lucru ar putea duce la interzicerea accesului acestor persoane pe site.

Comunicare despre mesele de prânz - dacă copilul dumneavoastră rămâne la prânz la noi, vă vom informa despre ce a mâncat copilul dumneavoastră dacă s-a chinat, sau nu a mâncat mult. Să presupunem că copilul tău a mâncat dacă nu primești feedback. Din cauza numărului mare de copii pe care îi avem în fiecare zi la ora de ridicare, nu este posibil să oferim feedback individual, prin urmare, acesta va fi oferit doar dacă este necesar. Furnizorul nostru de masă școlară - Zebedees oferă un meniu de prânz variat și sănătos. Pentru a vedea meniul curent, vizitați site-ul lor și selectați opțiunea pentru „meniu de prânz3”.

Îmbrăcăminte - vă rugăm să cerem cu amabilitate ca hainele să fie numite astfel încât, dacă sunt scoase, să le putem returna copilului dumneavoastră.

Formulare de declarație - dacă copilul dumneavoastră se află într-un loc cu drepturi finanțate la noi, fie FEET de 2 ani/ drept de muncă, fie de 3/4 ani universal/drept de muncă, atunci vă rugăm să vă asigurați că ați semnat formularul de declarație la birou, astfel încât să putem revendicați-vă finanțarea.

Taxe - Datorită costurilor crescute suportate pentru noi de către furnizorii noștri și costurile de personal ale autorităților locale, taxele noastre sunt revizuite anual și crescute pentru a ne asigura că ne acoperim costurile. O defalcare completă a taxelor pentru acest an universitar se găsește pe site-ul web4 și au crescut ușor dacă ați fost la noi anul trecut.



"Totul a fost uimitor și personalul este incredibil. Copilul nostru a prosperat aici și a fost cea mai bună alegere pe care am fi putut-o face vreodată".

### Instalarea în copilul tău

Apreciem că stabilirea în copilul dumneavoastră poate fi o perioadă neliniștită pentru toți. Este important să lucrați îndeaproape cu persoana cheie a copilului dumneavoastră pentru a gestiona acest proces cât mai ușor posibil.

Nu există o politică sau o regulă fermă pentru stabilirea copiilor, iar expresia noastră este adesea „lent și constant câștigă cursa”. Vom merge în ritmul copilului tău și a ceea ce este potrivit pentru el. Nu vă faceți griji dacă copilul dumneavoastră durează mai mult decât altul și, cel mai important, nu vă faceți griji dacă alt copil sau părinte face ceva diferit de al vostru. Fiecare așezare în proces este la fel de unică ca și copilul tău.

„Îmi pare bine să văd actualizări ale fiicei mele pe Tapestry în fiecare lună, activități atât de minunate la care a participat și care i-au permis să se dezvolte și să progreseze”.

### Conturi de tapiserie

Dacă nu ați făcut acest lucru deja, configurați-vă contul Tapestry. Vă va fi trimis un link securizat folosind adresa de e-mail pe care ne-ați furnizat-o. O dată pe lună câteva fotografii și observații vor fi adăugate la aceasta de către persoana cheie a copilului dumneavoastră. Aceasta este o modalitate excelentă de a vedea ce interesează copilul dumneavoastră

creșă și pentru a declanșa o conversație cu ei despre învățarea lor. Dacă copilul dumneavoastră provine dintr-un cadru diferit de primii ani, este posibil să fi fost obișnuit cu un alt sistem sau să fi avut actualizări mai frecvente. Prioritatea noastră este interacțiunile noastre și predarea cu copilul dvs., de unde și decizia noastră de a vă trimite actualizări lunare.

Dacă încă nu v-ați accesat sau configurat contul, vă rugăm să faceți acest lucru. Este posibil ca e-mailul să fi intrat în conturile dvs. nedorite, așa că verificați acolo.

Este minunat să știți că părinții au văzut postările, așa că vă rugăm să faceți acest lucru fie comentând postarea, fie „apreciind” cu „degetul mare în sus”. Vă rugăm să nu ezitați să adăugați fotografii și de acasă! Ne place să vezi-le.



„Am fost mulțumit de nivelul de feedback despre copilul meu prin postări detaliate de tapiserie și întâlniri informative cu părinții”.

## Date cheie

Vineri 25 octombrie - Ziua INSET - Creșă închisă

Luni 28 - vineri 1 noiembrie - Semestrul, Dorking grădiniță închisă

Luni 11 - vineri 15 noiembrie - Săptămâna cântecelor - mai multe informații de urmat

Vineri 15 noiembrie - Copii în nevoi - poartă pete și adu o donație pentru banca locală de alimente - mai multe informații de urmat.

Joi, 12 decembrie - Ziua Jumperului de Crăciun - toți copiii (și personalul) vor purta sărituri de Crăciun în sprijinul Salvați Copiii

Luni, 16 decembrie - 3-5 ani festiv Cântați un lung \*salvați data, ora exactă va fi clarificată în noiembrie

Mărti, 17 decembrie - 2-3s. Cântați sărbătoresc o zi lungă și de petrecere \*salvați data, ora exactă urmând să fie clarificată în noiembrie

Miercuri 18 decembrie - 3-5s Ziua petrecerii \*salvați data, ora exactă va fi clarificată în noiembrie

Joi 19 decembrie - TRIMITE cursul Festiv Cântă o zi lungă și de petrecere \*salvați data, ora exactă urmând să fie clarificată în noiembrie

Vineri, 20 decembrie - Ziua pijamalei - toți copiii (și personalul) să poarte pijama în ziua și ultima zi de termen

Luni 23 decembrie - vineri 3 ianuarie 2025 - Sărbătorile de Crăciun, Dorking grădiniță închisă

Luni 6 ianuarie 2025 - Prima zi a trimestrului de primăvară

Miercuri, 15 ianuarie 2025 - Cerere de admitere la școală pentru septembrie 2025

Mai multe date și știri pot fi găsite pe site-ul nostru <sup>5</sup> sau pe Pagina noastră de Facebook <sup>6</sup> sau Instagram @dorkingnurseryschool

Urmărim datele mandatului Consiliului Județean Surrey, pentru a le vizualiza, vă rugăm să vizitați site-ul web Surrey <sup>7</sup>.

Zilele INSET pentru 2024-25- Dorking grădiniță închisă:-

- Vineri, 25 octombrie 2024
- Vineri, 14 februarie 2025
- Vineri, 20 iunie 2025

Ultima zi de trimestru vara 2025: -

- Miercuri, 16 iulie 2025

---

<sup>5</sup><https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

<sup>6</sup><https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

<sup>7</sup><https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>





„Nu mi-am putut cere nimic mai bun, ca să fiu sincer. Echipa DNS stâncă”.

### Notă finală

În cele din urmă, vă mulțumesc pentru tot sprijinul acordat! Dacă aveți comentarii, întrebări sau întrebări, vă rugăm să contactați biroul.

Cu respect

Donna

Director executiv





**Eco-Schools**  
2024 - 2025

